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ВІТАЛЬНІ СЛОВА 

Коваленко Валентин Васильович,  
ректор Національної академії внутрішніх справ, доктор юридичних 
наук, професор, член-кореспондент Національної академії правових 
наук України  

 
Доброго дня шановні колеги, ад’юнкти, слухачі, курсанти, 

студенти і молоді науковці!  
Радий нагоді привітати усіх Вас від імені Вченої ради, 

ректорату, науково-педагогічного складу академ ії та від себе 
особисто з професійним святом – Днем науки, якому й присвячено 
підсумкову науково-теоретичну конференцію «Правові 
дослідження молоді – майбутнє України». 

Проведення ціє ї конференції в Національній академії 
внутрішніх справ стало традиційним, і щорічно приурочується 
вищезгаданому святу.  

Ця конференція є завершальним науковим заходом, на якому 
підводяться підсумки напруженої роботи перемінного складу 
академії на науковій ниві. Вона поєднує в собі роботу кращих 
представників курсантсько-студентського загалу академії з 
святковими урочистостями нагородження найрезультативніших 
молодих науковців. 

Виняткової актуальності тематика ціє ї конференції набуває в 
умовах взятого керівництвом держави курсу на системне 
реформування усіх сфер діяльності українського суспільства, і перш 
за все його правової сфери.  

Сьогодні назр іла потреба у модернізації багатьох галузей 
вітчизняного законодавства, починаючи з Конституції України, і 
закінчуючи нормативно-правовими актами, що конкретизують 
галузеве законодавство.  

Згадана правова реформа має сприяти розбудові у нашій країні 
суверенної і незалежної, демократичної, соціальної, правової 
держави, та незалежного від неї, самодостатнього громадянського 
суспільства. 

Необхідність системних змін у правовій сфері зумовлюється 
потребами покращення соціально-економічного становища 
громадян України, гармонізації національного законодавства з 
законодавством Європейського Союзу, колізіями політичної 
системи та іншими нагальними потребами українського соціуму. 

Тому, метою правової реформи в Україні має стати оптимізація 
вітчизняної системи права задля адекватного реагування на 
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адміністративно -політичні, соціально-економічні та гуманітарно-
культурні потреби сьогодення.  

У цьому контексті хочеться зазначити, що наш навчальний 
заклад не стоїть осторонь процесів реформування, а у межах своєї 
компетенції сприяє правовій реформі. Так за останні три роки 
можна помітити прогресивну динаміку як кількісних показників 
наукової діяльності колективу академії, зокрема зростання 
кількості: захистів дисертацій, підготовки та видання наукових 
праць, створення об’єктів права інтелектуальної власності, виходу 
друком наукових публікацій; так і якісних показників, зокрема – 
перемог у всеукраїнських олімпіадах з навчальних дисциплін, 
конкурсах наукових видань, конкурсах студентських наукових робіт 
та деяких інших.  

Приємно відзначити посилений інтерес слухачів, курсантів і 
студентів академії до наукового пошуку шляхів розв’язання 
актуальних проблем теорії і практики державотворення, розбудови 
громадянського суспільства, удосконалення діяльності 
правоохоронних органів.  

Переконаний у тому, що метою цієї конференції є не лише 
підбиття підсумків, визначення найкращих, а й подальше 
стимулювання досягнення вагомих результатів на науковій ниві, яка 
є запорукою успішної практичної діяльності.  

Очевидно, що у конструктивній полеміці загальноакадемічної 
підсумкової науково-теоретичної конференції «Правові 
дослідження молоді – майбутнє України» будуть озвучені нові ідеї, 
здатні прискорити реформування правової системи України.  

Бажаю всім учасникам плідної і цікавої праці, та маю 
впевненість у тому, що у процесі роботи конференції кожний з Вас 
інтелектуально збагатиться новими поглядами щодо сутності 
актуальних проблем вітчизняної правової системи та наблизить їх 
вирішення. 

 
Джужа Олександр Миколайович,  
доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист України, 
проректор Національної академії внутрішніх справ з наукової роботи 
 

Шановні колеги, дорогі друзі! 
У цей весняний день дозвольте мені привітати Вас з 

підсумковою науково-теоретичною конференцією «Правові 
дослідження молоді – майбутнє України», присвяченій  Дню науки. 

Слід зазначити, що тематика конференції є науковою 
відповіддю на ті зміни, які відбуваються в українському суспільстві. 
Сьогодні ми працюємо у досить складних умовах. Реформа 
політичної системи, непрості соціально -економічні реалії 


